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1. Паспорт фонда оценочных средств (далее – ФОС) 
 
1.1. Планируемые результаты обучения по дисциплине 

Код 
компетенции Наименование компетенции Код и наименование индикаторов достижения 

компетенции 
ПК-4 Способен  выполнять аудиторские 

процедуры (проверки) и оказывать 
прочие услуги, связанные с 
аудиторской деятельностью 

ИПК- 4.1. Изучает и анализирует деятельность 
аудируемого лица и среды, в которой она 
осуществляется, включая систему внутреннего 
контроля 
ИПК-4.2. Проводит аудиторские процедуры с 
применением стандартов аудиторской деятельности 
ИПК-4.3. Осуществляет сбор информации из различных 
источников, анализирует полученную информацию и 
формирует выводы по результатам проведенных 
аудиторских процедур 

 

1.2. Содержание дисциплины  

№ Тема (раздел дисциплины)  
(в соответствии с РПД) 

Код 
компетенции 

1 Понятие, сущность и содержание  аудита  ПК-4 
2 Виды аудита ПК-4 
3 Общие понятия о формах и методах аудиторской деятельности ПК-4 
4 Технологические основы аудита ПК-4 
5 Аудит учета денежных средств и операций в валюте ПК-4 
6 Аудиторская проверка расчетов с бюджетом и внебюджетными фондами ПК-4 
7 Аудиторская проверка учета расчетных и кредитных операций ПК-4 
8 Аудиторская проверка операций с основными средствами и нематериальными активами ПК-4 
9 Аудиторская проверка операций с производственными запасами ПК-4 
10 Аудиторская проверка соблюдения трудового законодательства и расчетов по оплате 

труда 
ПК-4 

11 Аудит готовой продукции и ее продажи ПК-4 
12 Аудиторская проверка собственных средств организации ПК-4 
13 Аудиторская проверка финансовых результатов ПК-4 
14 Аудиторская проверка отчетности экономического субъекта ПК-4 

 
1.3. Система оценивания по дисциплине 
Дисциплина изучается в течение 6-7семестров.  
Форма промежуточной аттестации в 6 семестре – зачет, в 7 семестре - экзамен. 
 

Шкалы оценки уровня  
сформированности результатов обучения Шкала оценки уровня освоения дисциплины 

Уровневая шкала оценки 
компетенций 

100 бальная 
шкала, % 

100 
бальная 
шкала, % 

5-балльная шкала, 
дифференцированна
я оценка/балл 

недифференц
ированная 
оценка 

допороговый ниже 61 ниже 61 «неудовлетворитель
но» / 2 

 не зачтено 

пороговый 61-85,9 61-69,9 «удовлетворительно
» / 3  

зачтено 

70-85,9 «хорошо» / 4 зачтено 
повышенный  86-100 86-100 «отлично» / 5 зачтено 

 
 

2. Перечень оценочных материалов для проведения промежуточной аттестации 
Контроль и оценка результатов освоения дисциплины осуществляется 

преподавателем в ходе текущего контроля успеваемости (в процессе проведения 
практических занятий, тестирования, опросов).  

В ходе проведения промежуточной аттестации осуществляется контроль и оценка 
результатов освоения компетенций. 

 
Вопросы для подготовки к зачету 

 
№ Содержание вопроса 
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№ Содержание вопроса 
ПК-4 - Способен  выполнять аудиторские процедуры (проверки) и оказывать прочие услуги, связанные с 

аудиторской деятельностью 
1.  Дайте определение аудиторской деятельности  
2.  Перечислите виды услуг, совместимые с аудиторской деятельностью 
3.  Перечислите уровни правового регулирования аудита в РФ 
4.  Назовите функции аудита в современных условиях функционирования экономики 
5.  В чем отличие аудита от судебно-бухгалтерской экспертизы? 
6.  Какими правами обладают аудиторы при проведении аудита? 
7.  Какие обязанности возложены на  аудитора при проведении аудита? 
8.  Назовите виды ответственности аудитора 
9.  Представьте типологию аудита 
10.  Дайте определение внешнего аудита 
11.  Дайте определение внутреннего аудита 
12.  В чем отличия инициативного и обязательного аудита? 
13.  Перечислите критерии обязательного аудита 
14.  Перечислите международные стандарты аудита, регламентирующие методы получения аудиторских 

доказательств 
15.  Дайте определение аудиторского доказательства  
16.  Перечислите виды аудиторских доказательств 
17.  В чем сущность применения аналитических процедур в аудите? 
18.  Дайте определение аудиторской выборки 
19.  Перечислите основные этапы аудиторской проверки  
20.  Дайте характеристику договора на проведение аудита 
21.  Для чего необходима оценка действующей системы внутреннего контроля аудиторам? 
22.  Для чего осуществляется планирование аудита финансовой отчетности? 
23.  Перечислите основные документы, разрабатываемые аудиторами на этапе планирования аудита  
24.  В чем сущность аудиторских процедур?  
25.  Перечислите виды аудиторских процедур 
26.  Дайте определение рабочих документов аудитора 
27.  Дайте определение аудиторского заключения 
28.  Какие виды аудиторских заключений Вы знаете? 
29.  Аудируемые лица – это: 

а) организации; 
б) организации и индивидуальные предприниматели; 
в) организации, подлежащие обязательному аудиту 

30.  Что такое инициативный аудит? 
а) аудит, проводимый по инициативе государственного органа; 
б) аудит, проводимый по инициативе экономического субъекта; 
в) аудит, проводимый по инициативе аудитора; 
г) аудит, проводимый по инициативе налогового органа. 

 
 
 
 

Вопросы для подготовки к экзамену 
 

№ Содержание вопроса 
ПК-4 - Способен  выполнять аудиторские процедуры (проверки) и оказывать прочие услуги, связанные с 

аудиторской деятельностью 
1.  Перечислите источники аудита операций с денежными средствами 

2.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки операций с кассовой наличностью 

3.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки операций с безналичными денежными 
средствами  

4.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки операций с денежными эквивалентами 

5.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки операций с иностранной валютой 

6.  Перечислите источники аудита расчетов по налогу на прибыль организаций 

7.  Перечислите источники аудита расчетов по налогу на добавленную стоимость 

8.  Перечислите источники аудита расчетов по имущественным налогам организаций 

9.  Перечислите источники аудита расчетов по единому налогу при применении упрощенной системы 
налогообложения 

10.  Перечислите источники аудита расчетов по социальному страхованию и обеспечению 

11.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки операций по начислению и оплате федеральных 
налогов и сборов 

12.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки операций по начислению и оплате 
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№ Содержание вопроса 
региональных налогов и сборов 

13.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки операций по начислению и оплате местных 
налогов и сборов 

14.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки организации налогового учета 

15.  Перечислите источники аудита расчетных операций  

16.  Перечислите источники аудита кредитных операций 

17.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки расчетных операций с 
поставщиками/подрядчиками 

18.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки расчетных операций с 
покупателями/заказчиками 

19.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки кредитных операций 

20.  Перечислите источники аудита операций с основными средствами  

21.  Перечислите источники аудита операций с нематериальными активами 

22.  Какие аудиторские процедуры применяются при проверки амортизационной политики организации 

23.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки операций по движению основных средств 

24.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки операций по движению нематериальных 
активов 

25.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки арендных отношений    

26.  Перечислите источники аудита операций с производственными запасами 

27.  Перечислите источники аудита операций по движению товаров 

28.  Перечислите источники аудита операций с готовой продукцией 

29.  Дайте характеристику инвентаризации при проведении аудита запасов 

30.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки операций по движению запасов 

31.  Перечислите источники аудита операций по оплате труда 

32.  Перечислите основные аудиторские процедуры по проверке расчетов по оплате труда  

33.  Перечислите источники аудита производственных процессов  

34.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки затрат на производство и калькулирование 
себестоимости готовой продукции 

35.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки продаж  

36.  Перечислите источники аудита источников финансирования деятельности 

37.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки уставного капитала и расчетов с учредителями  

38.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки формирования и использования резервного 
капитала 

39.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки формирования и использования добавочного 
капитала 

40.  Перечислите источники аудита проверки формирования финансового результата 

41.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки порядка формирования доходов, расходов и 
финансового результата по обычным видам деятельности 

42.   Перечислите основные аудиторские процедуры проверки порядка формирования доходов, расходов и 
финансового результата по прочим видам деятельности 

43.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки порядка формирования и использования чистой 
прибыли 

44.  Перечислите источники проверки бухгалтерской (финансовой) отчетности 

45.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки бухгалтерского баланса 

46.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки отчета о финансовых результатах 

47.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки отчета о движении денежных средств 

48.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки отчета об изменения капитала 

49.  Перечислите основные аудиторские процедуры проверки пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о 
финансовых результатах 

50.  Излишки денежных средств, выявленные аудиторами при инвентаризации кассовой наличности, 
отражаются в бухгалтерском учете следующей записью на счетах:  
а) Дт сч. 50 Кт сч. 99;  
б) Дт сч. 50 Кт сч. 84;  
в) Дт сч. 50 Кт сч. 91;  
г) Дт сч. 50 Кт сч. 98. 

51.  Учет расчетов по претензиям к поставщикам и подрядчикам в аудируемой организации должен 
отражаться на счете:  
а) 60/1;  
б) 60/4;  
в) 76/2;  
г) 63. 

52.  Аудиторы должны знать, что к методам оценки израсходованных запасов относятся:  
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№ Содержание вопроса 
а) по стоимости каждой единицы запасов, средняя стоимость, ФИФО;  
б) НИФО, ФИФО, ЛИФО;  
в) по стоимости каждой единицы запасов, средняя стоимость, ЛИФО;  
г) по стоимости каждой единицы запасов, средняя стоимость, НИФО. 

53.  Аудиторы должны знать, что начисленная оплата труда грузчикам по разгрузке купленных материалов 
отражается на счетах бухгалтерского учета записью:  
а) Дт сч. 10 Кт сч. 70;  
б) Дт сч. 20 Кт сч. 70;  
в) Дт сч. 23 Кт сч. 70;  
г) Дт сч. 25 Кт сч. 70. 

54.  Аудиторы должны знать, что сумма закрепленного (зарегистрированного) согласно учредительным 
документам уставного капитала отражается на счетах следующей записью:  
а) Дт сч.75 Кт сч. 80;  
б) Дт сч.51 Кт сч. 75;  
в) Дт сч.80 Кт сч. 75;  
г) Дт сч.84 Кт сч. 80. 

55.  Аудиторы должны знать, что прибыли и убытки в течение года отражаются развернуто на дебете и кредите 
счета:  
а) 84;  
б) 99;  
в) 90;  
г) 91.  

 
 
 
 
 
 


